

新时代不忘初心 新征程牢记使命

全市法院干警认真学习党的十九大报告

本报讯(通讯员 王益新 范永昕 记者 刘洋) 10月18日,菏泽两级法院以不同形式组织全体干警收听收看了习近平总书记代表十八届中央委员会向十九大作的报告。全市各法院、各庭室、各集体认真学习,掀起一股学习十九大精神特别是习近平总书记代表党中央所作的报告的热潮。

用,切实维护大局稳定,促进社会公平正义,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

十九大精神上来,落实到司法办案的实践中去,不忘初心,牢记使命,为推进全面依法治国提供更加有力的司法保障。

上新台阶。全省优秀法官、全国政法系统优秀共产党员、中院王学忠法官说:“聆听了习近平总书记的十九大报告,振奋发聩,催人奋进,责任感和使命感油然而生,作为一位从事多年审判工作的法官,切身感受到在党中央的坚强领导下,司法体制改革进入攻坚阶段,法官员额、法官责任制、法官保障等各项工作逐步落到实处,实现了“让审理者裁判,由裁判者负责”的基本目标,法官职能回归审判,法院和法官必将面临着新的历史机遇。”他说:“在新的起点上,更要牢牢把握司法为民公正司法工作主线,忠实履行人民法院的神圣职责,不断提高司法审判水平,让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义,以实际行动践行党的十九大会议精神。”



近日,市公安局开发区分局为强化“九小场所”消防安全监督管理,组织开展集中检查整治行动,各派出所和消防大队联合采取突击检查的形式,重点对“九小场所”消防安全器材配备、疏散通道畅通、消防安全培训、安全制度落实等情况进行检查整治。对发现的安全隐患进行当场整改或责令限期整改;对违法行为进行严厉处罚,并对从业人员进行消防安全知识教育和技能培训,取得了良好效果。图为民警向从业人员讲授消防器材的使用方法。通讯员 李增强 记者 刘洋 摄

郓城县警方侦破系列电动车被盗案

本报讯(通讯员 吴宏攀 王荣花 记者 刘洋)日前,郓城县警方成功侦破系列盗窃电动车案,抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人陈某,涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人王某,涉案价值5万余元。

民警大胆猜想,假设这辆电动车车系陈某盗窃的,那么陈某之前可能还有过作案,立即安排专人对近期发生的盗窃案进行梳理,将调取的所有案发现场及周边的视频监控反复观看。通过仔细比对嫌疑人作案手法及特征,深入分析研判,确定10月1日清华园学校内的一起电动车盗窃案的嫌疑人就是陈某。开始陈某还是百般抵赖,在民警出示相关监控录像后,陈某不得不低下了头,最终交代了10月1日盗窃电动车的犯罪事实。后民警乘胜追击,加大审讯力度,几经较量,犯罪嫌疑人陈某终于败下阵来。供述了他2016年10月份以来盗窃电动车、电动两轮车20余起的犯罪事实,涉案价值共计5万余元,并交代了其中一辆盗窃电动车销赃给王某。

开发区警方强化治安管控护平安

本报讯(通讯员 李增强 记者 刘洋)市公安局开发区分局立足辖区实际,落实治安管控整治措施,加强场所管理,排查整改安全隐患,严打严防各类违法犯罪,取得了显著成效,有力维护了社会治安秩序稳定。

重点部位、场所强化巡逻密度,突出重点时段、重点部位,实现全时、全空间巡逻覆盖。强化检查站和设点盘查工作,及时发现打击各类违法犯罪活动,挤压违法犯罪空间。以“打团伙、打现行、破串案”为重点,综合运用各种侦查措施,加强视频侦查应用,强化破案追赃力度,提升打击违法犯罪成效。活动开展以来,该局共破获各类刑事、治安案件50余起,刑事拘留犯罪嫌疑人11人,治安处罚30余人,抓获逃犯3人,追缴退还赃款物价值10余万元。

市司法局 公布服务事项服务群众

本报讯(记者 刘洋 通讯员 何司宣)日前,市司法局进一步梳理完善机关公共服务事项内容后,通过山东省政务网向社会公开,服务广大群众。此次公共服务事项梳理公示,把市局机关与基层群众生产生活密切相关的法律服务事项全部纳入山东省行政权力管理系统,实施事项动态管理,既方便了群众,又增强了服务的针对性和有效性,为深入推进市局机关法治政府建设奠定了良好的基础。



巡逻车旁的婚纱照

马岭岗镇 人民调解委员会获殊荣

本报讯(通讯员 孙念续 记者 刘洋)日前,牡丹区马岭岗镇人民调解委员会被司法部授予“全国模范人民调解委员会”荣誉称号。



工作中的张胜春



与特警同事合影

10月15日下午,市公安局大门口,一对新人站在特警支队反恐处突车前拍摄婚纱照。新郎是市公安局特警支队民警张胜春。因为工作任务重,婚纱照拍了两次都因紧急任务而中断,眼看婚期将至,妻子王晗只好穿好婚纱带着摄影师,追到张胜春的工作单位,要求给她半个小时的时间拍完这断断续续的婚纱照。

张胜春的妻子王晗也是公安战线的一员,两人的婚期原定于农历八月初八。就在婚期临近之际,张胜春还在全力以赴投入工作,两人根据工作实际,与家人商议后决定推迟婚期。

婚纱照是女人走进婚姻殿堂最美好的回忆,在被同事问到:“你不责怪他吗?拍个婚纱照都拍了3次。”王晗坚定地说:“不会,我们俩都是公安队伍的一员,我深知服从命令是天职,从决定嫁给他的那一刻,我就知道当一名警嫂意味着什么,我永远支持他的选择。”拍完婚纱照,张胜春再次迈着坚定地步伐,踏上武装巡逻的征程。

文/图 通讯员 王东博 记者 刘洋 摄

图说警事

政法动态

人人争做法治宣传员

处处彰显平安风景线

